

撞飞六旬老人 白色现代跑了

热心车主追堵肇事车，记下车牌返回现场作证

昨天下午1点左右，一辆白色现代轿车撞飞一骑自行车的老人后企图逃逸，恰好被开宝蓝色标致的女车主庄小姐看到，不顾危险的她开车追上去300多米，提醒“现代女”撞人了，没想到“现代女”找了个借口跑了。这边的庄小姐果断记下现代车的车牌，然后与另外两名目击者及众多好心群众一起，陪着老人等候警察的到来。

□李梦雅 张敏 文/摄

六旬老人骑车直行被撞

昨天下午一点半左右，在勤业路长江路路口，不远处的地面上正趴着一位老人，旁边还倒着一辆自行车，周围围了不少群众。

在现场，记者看到老人的双手、额头被擦破，伤口在流血，眼镜也被撞飞在地上，右眼的镜片已经碎了。

据了解，老人姓杨，今年66岁，出事前正骑自行车由西往东行驶在勤业路上，在与长江路交会处适逢绿灯，杨师傅正准备直行过马路，没想到却飞来横祸，“一辆白色的车右转弯，要超过我，我就被撞飞了。”

杨师傅说，被撞趴在地上后他就不省人事，等他醒来之后，车子已经不见踪影。



老人被撞伤

热心车主追堵肇事车

不过，令杨师傅感动的是，现场有一位目击者帮他记下了肇事车的车牌。这位目击者是一位女士，开一辆宝蓝色的标致车。她告诉记者，当时她行驶在杨师傅的后面，眼看着杨师傅被一辆白色现代车撞飞，车子没停就继续往前开，没多想的她立即右拐弯，从白色车的右侧追了上去。

大约开出去300多米时，正好遇到红灯，标致车也追上现代车，“我就下去敲开车窗，里面一个女的，戴着眼镜，大约25—30岁，我告诉她撞了人，别跑了。”不过对方却敷衍了事地回答：

“我刚贴的车膜，没看到撞人呀，一会我过去。”

标致车主说，随后现代车也跟着她的车掉了个头，但后来趁她不注意，加大油门开走了。“幸好我记下了车牌号”，标致车主再次回到事故现场，看看杨师傅的伤情如何。

多位热心人陪伴伤者

记者多次问起标致车主的姓名时，这位热心女士一直不肯透露。最后，记者从车上另一位男士口中得知，女士姓庄，同行的男士是其弟弟，两人从事发后一直留在现场，“这样的车主太没道德了，我们想给老人作个证。”

跟庄家姐弟一样热心肠的还有一位老师傅，他姓沈，当时也跟在杨师傅后面，“就看到那个白色的车超过去，撞了他”，沈师傅表示，当时白色车的车速非常快，“撞了之后也没停，继续飞快地开走了。”沈师傅说，等他到附近办完事回来，就看到老人还坐在原地，他也是过来帮着作证的。

下午2点左右，记者离开现场时，庄家姐弟、沈师傅和群众还留在现场一起陪着杨师傅。

下午4点左右，记者联系上钟楼区交警大队事故中队杨队长，他告诉记者，撞人的车辆已找到，目前杨师傅人在医院，事故的具体情况仍在调查中。



网友供图

牛人！开着公交看着报

网友调侃：相对边开车边吃瓜子，这是小CASS

的是财经版。

查明是210路公交车司机

就此事，常州公交公司一公司负责人周经理表示，前天下午公交车已经看到这则爆料，也立刻在车队中寻找。“一旦确认确有看报纸行为，无论是在开车过程中看还是等红灯时看，公司都将对他进行严肃处理，情节严重的待岗处理”。

昨天下午4点，记者接到公交公司一公司龚姓队长的回复。据龚队长介绍，他们将网上爆出的照片让210路公交车上所有驾驶员辨认，初步确认照片上的那名驾驶员是210路公交车上的，但有一个疑点就是，照片上驾驶员穿的是毛领衣服，但昨天这名驾驶员并未穿毛领，因此应该是在冬季的某天被人拍下来，前天才发到网上的。

龚队长说，经调查了解，当事驾驶员并非在驾驶公交车过程中看报纸。“那名驾驶员的解释是，他有看报纸的习惯，有时候在回车场休息的空当也会把报纸放在车上，待到车子发车时，就把报纸随手往仪表盘上一放没收起来，由此可能引起市民的误解”。葛小林

新北区

溧阳

金坛

戚区

常州

天宁区

钟楼区

武进区

快报，与常州共分享！

伟大的城市成就了优秀的报纸，优秀的报纸得到了伟大市民的认可！2011年度，《现代快报》在常州地区的发行量再攀新高，继续保持大常州市区发行量第一的优势。常州市区发行量增长幅度高达28%，其中天宁区33%，钟楼区36.5%，新北17%，武进区35.28%，戚区15.3%。两个县市为金坛16.1%，溧阳21.1%

一纸风行 领袖苏南